
 

ΕΚΔΡΟΜΕΣ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 
22-25/3/2024 4ήμερη 

Στο πολυτελές θέρετρο ‘’ ΗΟΤΕL LIMNEON RESORT & SPA ‘’ 4**** 

ΚΑΣΤΟΡΙΑ - ΠΡΕΣΠΕΣ  - ΝΥΜΦΑΙΟ 
ΑΓ. ΓΕΡΜΑΝΟΣ – AΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟΣ - ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ 

  ΔΙΣΠΗΛΙΟ - ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/3/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Εν συνεχεία για  

ΤΡΙΚΑΛΑ – ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ  παραμονή, γεύμα. Κατόπιν για ΓΡΑΒΕΝΑ και φτάνουμε στην όμορφη πόλη της ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ, η 

οποία περιβάλλεται από τη Λίμνη Ορεστιάδας που θεωρείται μορφολογικά η ωραιότερη λίμνη της Ελλάδος και ένα από τα 

μαγευτικότερα σκηνικά της Δυτικής Μακεδονίας και στο  πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ LIMNEON RESORT & SPA ‘’ 4**** 

τακτοποίηση δωματίων. Δείπνο.  Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε τις πανέμορφες ΠΡΕΣΠΕΣ (Μικρή και Μεγάλη) με τους γνωστούς ελληνικούς 

υδροβιότοπους. Εκεί θα μας δοθεί η ευκαιρία να δούμε τον ΑΓ. ΓΕΡΜΑΝΟ και το νησάκι του ΑΓ. ΑΧΙΛΛΕΙΟΥ με την 

καλαίσθητη γέφυρα του και θα καταλήξουμε στο τελευταίο χωριό στα σύνορα με την Αλβανία τους ΨΑΡΑΔΕΣ της Μεγάλης 

ΠΡΕΣΠΑΣ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή στην ΚΑΣΤΟΡΙΑ όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για να γνωρίσουμε την πόλη, 

να κάνουμε τα ψώνια μας στα περίφημα γουναράδικά της και να περπατήσουμε στις όχθες της πανέμορφης λίμνης. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε την Μονή ΜΑΥΡΙΩΤΙΣΣΑΣ που είναι χτισμένη στις όχθες της λίμνης με μοναδική θέα τη 

γύρω περιοχή. Κατόπιν για το διατηρητέο παραδοσιακό οικισμό ΝΥΜΦΑΙΟ με τα πετρόχτιστα σπίτια του που βρίσκεται σε 

υψόμετρο 1350 μ. στο όρος Βίτσι σ’ ένα παρθένο φυσικό περιβάλλον δασών για πολλούς το ομορφότερο χωριό της 

βόρειας Ελλάδος, το Αλπικό στολίδι της Μακεδονίας. Θα έχουμε την δυνατότητα να επισκεφτούμε το περιβαλλοντικό 

κέντρο του ΑΡΚΤΟΥΡΟΥ(φύλαξη και προστασία της ΑΡΚΟΥΔΑΣ)(έξοδα ατομικά), παραμονή, γεύμα στο χωριό. 

Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο. Τα υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο.  Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση και επίσκεψη στο ΔΙΣΠΗΛΙΟ τον πρώτο λιμναίο οικισμό του 5000π.χ. με πιστή 

αναπαράσταση των συνηθειών και τρόπου ζωής του νεολιθικού ανθρώπου, ως κυνηγού για την αναζήτηση τροφής(έξοδα 

ατομικά). Εν συνεχεία για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ - ΤΡΙΚΑΛΑ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για  ΛΑΜΙΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με 

τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 265 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το πολυτελές ξενοδοχείο ‘’ LIMNEON RESORT & SPA ‘’ 

4**** σε δίκλινα δωμάτια (4km από το κέντρο της ΚΑΣΤΟΡΙΑ ,  3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα,  5) 

Αρχηγός – Συνοδός, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 

7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 



22-25/3/2024 4ήμερη 

Στο Hotel ‘’ CAPSIS ’’ 4****  

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΚΙΝΗΣ 

ΣΕΡΡΕΣ-ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ-ΑΡΧΑΙΑ ΠΕΛΛΑ   

ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ ΕΔΕΣΣΑΣ - ΥΔΡΟΒΙΟΤΟΠΟΣ  
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/3/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Κατόπιν  για ΛΑΡΙΣΑ γεύμα 

καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού. Συνεχίζουμε για την όμορφη πόλη της ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ, επίσκεψη στον πολιούχο ΑΓΙΟ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟ, στον Λευκό Πύργο, στην Πλατεία Αριστοτέλους και βόλτα στον παραλιακό δρόμο με θέα τον Θερμαϊκό. Εν 

συνεχεία τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας ‘’ CAPSIS ‘’ 4****  κεντρικό. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΠΕΛΛΑ, επίσκεψη(προαιρετική) στον Αρχαιολογικό χώρο και το Μουσείο της. Πλήθος 

επισκεπτών συρρέουν απ’ όλες τις γωνιές του πλανήτη για να δουν από κοντά την Αγορά της Πέλλας και τα ευρήματα των 

ανασκαφών της Αρχαίας πόλης που γνώρισε πρωτοφανή πολιτιστική και οικονομική ανάπτυξη στην εποχή της. Εν 

συνεχεία για ΛΟΥΤΡΑΚΙ και φτάνουμε στα ξακουστά ΛΟΥΤΡΑ ΠΟΖΑΡ επίσκεψη(μπάνιο προαιρετικό). Κατόπιν γεύμα στην 

περιοχή. Συνεχίζουμε για ΕΔΕΣΣΑ επίσκεψη στους περίφημους καταρράκτες της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για 

ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΣΙΔΗΡΟΚΑΣΤΡΟ - Ν. ΠΕΤΡΙΤΣΙ – ΒΥΡΩΝΕΙΑ και φτάνουμε στη ΛΙΜΝΗ ΚΕΡΚΙΝΗΣ όπου 

στον ΥΔΡΟΒΙΟΤΟΠΟ της υπάρχουν πάνω από 300 είδη πουλιών. Φτάνοντας στο χωριό ΚΕΡΚΙΝΗ θα επισκεφτούμε το 

οικολογικό κέντρο της. Εκεί θα υπάρξει ενημέρωση με σλάϊτς (και προαιρετική περιήγηση της Λίμνης με βάρκα) παραμονή, 

γεύμα στην περιοχή της Λίμνης. Κατόπιν για την πόλη των ΣΕΡΡΩΝ στάση. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση.  

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό θα μεταβούμε στο κέντρο της πόλης για να παρακολουθήσουμε την Μεγάλη Στρατιωτική 

παρέλαση που γίνετε στην πόλη για την γιορτή της 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ. Εν συνεχεία θα πάρουμε τον δρόμο της 

επιστροφής για ΑΘΗΝΑ με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και καφέ. ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 250 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ CAPSIS ‘’ 4**** σε δίκλινα 

δωμάτια στην πόλη της ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ, 3) τα 3 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 3 Δείπνα σε μπουφέ,  5) Αρχηγό - 

Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 

 

 



 

22-25/3/2024 4ήμερη 

ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ - ΘΡΑΚΗ 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ -  ΞΑΝΘΗ - ΚΑΒΑΛΑ 
ΥΔΡΟΒΙΟΤΟΠΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΒΙΣΤΟΝΙΔΑΣ – ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ   

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22/3/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Κατόπιν για ΛΑΡΙΣΑ  γεύμα 

καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού. Συνεχίζουμε για την ΕΓΝΑΤΙΑ ΟΔΟ και εφόσον κάνουμε μια στάση καθ’ οδόν και φτάνουμε 

στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον ακριτικό νομό της ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ. Θα περάσουμε το ΣΟΥΦΛΙ, το ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ, την 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ και θα φτάσουμε στις ΚΑΣΤΑΝΙΕΣ στα Ελληνοτουρκικά σύνορα, έλεγχος των απαραίτητων ταξιδιωτικών 

εγγράφων(Ταυτότητες νέου τύπου ή Διαβατήρια)  Πρώτος σταθμός μας η Παλαιά Ορεστιάδα , σημερινό Καραγάτς. Μία 

βόλτα στην πόλη θα μας οδηγήσει στον σιδηροδρομικό σταθμό. Εκεί που άλλοτε το Όριαν εξπρές είχε ένα από τους 

σταθμούς του. Επίσκεψη στον περιβάλλοντα χώρο. Συνεχίζουμε και κινούμενοι παράλληλα προς τον Έβρο , περνάμε την 

μακρά γέφυρα και κατευθυνόμαστε προς την πόλη που ίδρυσε ο Ανδριανός , την Ανδριανούπολη. Διατρέχοντας την πόλη, 

πρώτος σταθμός μας το μοναδικό Μουσείο Υγείας, στα αναπαλαιωμένα ανάκτορα του Μπεγιαζίτ και συνεχίζουμε για το 

σαράι ή τα παλάτια των σουλτάνων, που σήμερα σώζονται λείψανα αυτών. Επιστροφή στο κέντρο της Ανδιανούπολης . 

Επίσκεψη στο Τζαμί του Σουλτάνου Σελιμιγιέ το οποίο αποτελεί ένα αριστούργημα της Οθωμανικής και Ισλαμικής 

τέχνης(στα πρότυπα της Αγίας Σοφίας). Χρόνος για περιήγηση της παλιάς Ελληνικής πόλης, ψώνια στις κλειστές αγορές 

και γευστικές απολαύσεις στα παραδοσιακά εστιατόρια της. Νωρίς το απόγευμα επιστροφή και πάλι μέσω Καστανιών στην 

ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον Υδροβιότοπο της ΛΙΜΝΗΣ ΒΙΣΤΟΝΙΔΑΣ όπου στο περιβαλλοντικό κέντρο της θα 

παρακολουθήσουμε video και ακολούθως ξενάγηση στην λιμνοθάλασσα του ΠΟΡΤΟ ΛΑΓΟΣ και επίσκεψη στην ΜΟΝΗ 

του ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ. Κατόπιν για την ΞΑΝΘΗ, παραμονή, γεύμα και επίσκεψη στην παλιά πόλη. Επιστροφή νωρίς το 

απόγευμα στο ξενοδοχείο μας στην ΚΟΜΟΤΗΝΗ. Ελεύθεροι για περιήγηση της πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΒΑΛΑ στάση. Εν συνεχεία για  ΛΑΡΙΣΑ  γεύμα καθ’ οδόν επί της εθνικής οδού. 

Συνεχίζουμε για ΛΑΜΙΑ - ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 220 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ ΑΝΑΤΟLIA BOUTIQKE’’ 

3***plus στην πόλη της ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ σε δίκλινα δωμάτια, 3) Τα 3 πρωινά σε μπουφέ , 4) Tα 3 Δείπνα, 

5) Την ξενάγηση στον Υδροβιότοπο της ΛΙΜΝΗΣ ΒΙΣΤΟΝΙΔΑΣ, 6) Την τοπική ελληνόφωνη ξεναγό στην 

ΑΝΔΡΙΑΝΟΥΠΟΛΗ, 7) Αρχηγό - Συνοδό, 8) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 9) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 10) Φ.Π.Α. 

 



23-25/3/2024 3ήμερη 

ΟΡΕΙΝΑ ΘΕΡΕΤΡΑ ΤΗΣ ΠΙΝΔΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΖΙΑΚΑ 

Η ΑΛΠΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

 

ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ(ΤΑΥΡΩΠΟΥ)   

ΕΛΑΤΗ - ΠΕΡΤΟΥΛΙ (ΠΕΡΤΟΥΛΙΩΤΙΚΑ ΛΙΒΑΔΙΑ) 

 ΜΕΤΣΟΒΟ – ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ – ΜΕΤΕΩΡΑ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Συνεχίζουμε για 

ΚΑΡΔΙΤΣΑ - ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ - ΜΟΣΧΑΤΟ και φτάνουμε στη ΜΟΝΗ ΚΟΡΩΝΗΣ στάση. Εν συνεχεία για Πλαζ ΛΑΜΠΕΡΟΥ 

παραμονή, γεύμα στις όχθες τις λίμνης. Στη συνέχεια θα κάνουμε το γύρο της λίμνης του Ταυρωπού με τις δαντελωτές και 

δασοσκέπαστες όχθες της να ξεπροβάλουν η μια μετά την άλλη που είναι η κατάληξη των ποταμιών που ξεκινούν από τις 

βουνοκορφές. Η διαδρομή είναι μαγευτική μέσα από γραφικά χωριουδάκια, με τις μυρωδιές του ξύλου και της φύσης να 

συνεπαίρνουν τον επισκέπτη.  Θα έχουμε μια ενδιάμεση στάση στο ΦΡΑΓΜΑ και στα ΚΑΛΥΒΙΑ ΠΕΖΟΥΛΑΣ για καφέ. 

Κατόπιν για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΜΕΤΕΩΡΑ, επίσκεψη στην  Μονή ΑΓ. ΣΤΕΦΑΝΟΥ όπου από τον εξώστη της βλέπουμε 

ολόκληρη την ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ, τον θεσσαλικό κάμπο και την οροσειρά της Πίνδου .Εν συνεχεία για το παραδοσιακό 

ΜΕΤΣΟΒΟ. Θα επισκεφτούμε το Αρχοντικό του Τοσίτσα, την πινακοθήκη του Αβέρωφ και την εκκλησία της Αγίας 

Παρασκευής με τα μοναδικά ξυλόγλυπτα, παραμονή, γεύμα. Επίσης θα μας δοθεί η ευκαιρία να κάνουμε μια βόλτα στα 

μαγαζιά με τα υφαντά, τα τυριά και τα παραδοσιακά προϊόντα της περιοχής. Επιστροφή το απόγευμα στην ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ, 

ελεύθεροι για βόλτα στην πόλη. Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα ΟΡΕΙΝΑ ΘΕΡΕΤΡΑ της ΠΙΝΔΟΥ και του ΚΟΖΙΑΚΑ. Θα περάσουμε την πανέμορφη 

ΠΥΛΗ με το τοξωτό γεφύρι της, την ελατοσκέπαστη ΕΛΑΤΗ και συνεχίζοντας την διαδρομή μας μέσα από τα 

περτουλιώτικα λιβάδια(τοπίο Αλπικής ομορφιάς) θα ξεπροβάλει μπροστά μας το γραφικό ΠΕΡΤΟΥΛΙ πνιγμένο στα έλατα 

σε υψόμετρο 1100μ. χτισμένο αμφιθεατρικά στην πλαγιά του βουνού στάση. Εν συνεχεία θα επισκεφτούμε το 

Χιονοδρομικό Κέντρο Περτουλίου που βρίσκεται σ’ ένα παραμυθένιο τοπίο μέσα στα περτουλιώτικα λιβάδια σε υψόμετρο 

1200μ. με πανοραμική θέα στα γύρω βουνά και τις ελατοσκέπαστες πλαγιές του Κόζιακα. Επιστροφή στην ΕΛΑΤΗ με τα 

εντυπωσιακά αρχοντικά και ξενώνες που προσφέρει στον επισκέπτη μια μοναδική ομορφιά φυσικού κάλους, παραμονή, 

γεύμα (κούλουμα). Κατόπιν για ΚΑΡΔΙΤΣΑ  – ΛΑΜΙΑ - ΑΘΗΝΑ στάσεις καθ’ οδον. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 145 Β/Β  

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ FAMISSI ‘’ 3***plus στην 

ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Αρχηγό - Συνοδό, 5) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 6) Ασφαλιστική 

Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 7) Φ.Π.Α. 

 

 



23-25/3/2024 3ήμερη 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΖΑΓΟΡΟΧΩΡΙΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ   
ΚΟΝΙΤΣΑ – ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ 

ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ - ΧΑΡΑΔΡΑ ΒΙΚΟΥ - ΚΑΛΠΑΚΙ – ΝΗΣΑΚΙ 
 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ . ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν.  Κατόπιν για ΡΙΟ 

όπου θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ στάση καθ’ οδόν και μέσω της ΙΟΝΙΑΣ ΟΔΟΥ θα φτάσουμε στο  

ΜΕΝΙΔΙ  παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία για ΑΡΤΑ και φτάνουμε στο ΜΠΙΖΑΝΙ όπου θα επισκεφτούμε το Μουσείο με τα 

Κέρινα Ομοιώματα. Συνεχίζουμε για ΙΩΑΝΝΙΝΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο που βρίσκεται στο κέντρο της πόλης. Δείπνο 

με Ζωντανή Μουσική σε κοσμικό στέκι στην ‘’ ΣΤΟΑ ΤΟΥ ΛΟΥΛΗ ‘’ στην παλιά πόλη. Διανυκτέρευση.  

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΚΑΛΠΑΚΙ, επίσκεψη στο πολεμικό Μουσείο. Συνεχίζουμε για ΚΟΝΙΤΣΑ , που βρίσκεται σε 

απόσταση αναπνοής από τις κορυφές της ΓΚΑΜΗΛΑΣ και του ΣΜΟΛΙΚΑ σε υψόμετρο 600 μ.  στάση. Κατόπιν για την 

ΜΟΝΗ ΜΟΛΥΒΔΟΣΚΕΠΑΣΤΗ επίσκεψη. Εν συνεχεία για το Κεντρικό Ζαγόρι όπου μέσω ΑΝΩ ΠΕΔΙΝΩΝ θα φτάσουμε 

στο γραφικό χωριό των ΖΑΓΟΡΙΩΝ το ΜΟΝΟΔΕΝΔΡΙ που δεσπόζει στη χαράδρα του ΒΙΚΟΥ με την μοναδική πέτρινη 

αρχιτεκτονική των οικημάτων του , παραμονή, γεύμα. (Μέσω μιας σύντομης πεζοπορίας μπορούμε να επισκεφτούμε την 

Μονή ΑΓ. ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ  όπου από το μικρό μπαλκόνι της θα δούμε με κομμένη την ανάσα το απόκοσμο θέαμα της 

χαράδρας του ΒΙΚΟΥ ένα από τα μεγαλύτερα και βαθύτερα φαράγγια του κόσμου). Επιστροφή στα ΙΩΑΝΝΙΝΑ με 

προαιρετική μετάβαση στο ΝΗΣΑΚΙ της Παμβώτιδας το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της ιστορίας της πόλης 

αφού έχει συνδεθεί με την ιστορία και το θάνατο του Αλί Πασά. Το νησάκι περιβάλλεται από οκτώ Μοναστηριακά 

συγκροτήματα. Εμείς θα επισκεφτούμε το πιο σημαντικό τη Μονή του Αγίου Παντελεήμονα, όπου στα κελιά του σώζονται οι 

τρύπες από τις σφαίρες που ρίχτηκαν εναντίον του Αλί Πασά και τον θανάτωσαν. Θα περπατήσουμε στα γραφικά 

δρομάκια με τα εξαίρετα δείγματα λαϊκής τέχνης και τα παραδοσιακά γιαννιώτικα γλυκά απ' όπου θα μπορέσουμε να 

ψωνίσουμε. Το υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για βόλτα στην πόλη για να παρακολουθήσουμε τις γνωστές ‘’ ΤΖΑΜΑΛΕΣ 

‘’ δηλαδή τις μεγάλες φωτιές που μεταμφιεσμένοι χορεύουν σε διπλές και τριπλές σειρές γύρω τους στις διάφορες γειτονιές 

με το γλέντι να κρατάει μέχρι το πρωί. Δείπνο με Ζωντανή Μουσική σε κοσμικό στέκι στην ‘’ ΣΤΟΑ ΤΟΥ ΛΟΥΛΗ ‘’ 

στην παλιά πόλη. Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024                                     

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το όμορφο ΜΕΤΣΟΒΟ που είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1150μ. στην οροσειρά της 

Πίνδου, με τα μοναδικής αρχιτεκτονικής κτήρια από πέτρα και ξύλο, τα γραφικά σοκάκια, τα αξιοθέατα όπως το Αρχοντικό 

του Τοσίτσα, την πινακοθήκη του Αβέρωφ, την Μητρόπολη της Αγ. Παρασκευής και τα μοναδικά προϊόντα παραγωγής 

τους, στάση. Εν συνεχεία για ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ παραμονή, γεύμα(κούλουμα). Κατόπιν για ΔΟΜΟΚΟ – ΛΑΜΙΑ στάση καθ’ 

οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 185 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PALLADION ‘’ 3***plus στο 

κέντρο της πόλης των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ σε δίκλινα δωμάτια, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 2 Δείπνα σε 

κοσμική ταβέρνα με Ζωντανή Μουσική, 5) Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική 

κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης 

Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 



23-25/3/2024 3ήμερη 

Στο HOTEL ‘’ PHARAE PALACE ‘’ 4**** ΣΤΗΝ ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

ΓΥΡΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ   

ΚΑΛΑΜΑΤΑ - ΜΑΝΗ  

 ΠΥΛΟ - ΜΕΘΩΝΗ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ – ΣΤΟΥΠΑ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ 

 ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ – ΓΥΘΕΙΟ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΑ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. Εν 

συνεχεία για ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ – ΙΣΑΡΗ – ΒΑΣΤΑ και φτάνουμε στο εκκλησάκι της ΑΓΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΑΣ όπου από 

την στέγη του προβάλλουν 17 δέντρα και από τα θεμέλια του αναβρύζει νερό, επίσκεψη παραμονή, γεύμα στην 

περιοχή. Κατόπιν για την όμορφη πόλη της ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Το απόγευμα 

ελεύθερο . Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε την Μητρόπολη της Υπαπαντής και το Μοναστήρι των Καλογραιών. 

Συνεχίζουμε για την Δυτική πλευρά της Μεσσηνίας. Θα δούμε από απόσταση την καστρόπολη της ΚΟΡΩΝΗΣ 

χτισμένη σε βράχο, θα περάσουμε την καταπληκτική παραλία της ΦΟΙΝΙΚΟΥΝΤΑΣ και θα καταλήξουμε στην 

ΜΕΘΩΝΗ στάση. Εν συνεχεία για την γραφική ΠΥΛΟ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το 

υπόλοιπο της ημέρας ελεύθερο για βόλτα στην πόλη. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024   

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τις Ανατολικές ακτές του Μεσσηνιακού κόλπου. Θα περάσουμε την γραφική 

ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ,  την ΣΤΟΥΠΑ και θα καταλήξουμε στα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ επίσκεψη (έξοδα ατομικά). 

Εν συνεχεία για ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση και καταλήγουμε στο γραφικό ΓΥΘΕΙΟ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για 

ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ στάση καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 185 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PHARAE PALACE ‘’ 4**** σε 

δίκλινα δωμάτια μέσα στην πόλη της ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ με θέα τον Μεσσηνιακό κόλπο, 3) τα 2 πρωινά σε 

μπουφέ, 4) Τα 2 Δείπνα, 5) Αρχηγό - συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση 

(άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 

 

 



 

23-25/3/2024 3ήμερη 

ΤΖΟΥΜΕΡΚΙΩΤΙΚΑ ΧΩΡΙΑ 

ΑΘΑΜΑΝΙΚΑ ΟΡΗ   

Με διαμονή στο « PREVEZA CITY » 3***plus  

στο Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ 

ΑΓΝΑΝΤΑ - ΠΡΑΜΑΝΤΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ 

ΓΥΡΟΣ ΛΙΜΝΗΣ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ  - ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ – ΝΑΥΠΑΚΤΟ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ  ΚΙΑΤΟ στάση καθ’ οδόν επί τις εθνικής οδού . 

Κατόπιν για ΡΙΟ θα περάσουμε την κρεμαστή γέφυρα για ΑΝΤΙΡΡΙΟ και θα φτάσουμε στο ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ όπου θα 

επισκεφτούμε τον κήπο των Ηρώων. Εν συνεχεία μέσω ΜΑΤΑΡΑΓΚΑΣ απολαμβάνοντας την παραλίμνια διαδρομή της 

ΛΙΜΝΗ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ θα φτάσουμε στο ΠΕΤΡΟΧΩΡΙ ΘΕΡΜΟΥ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζοντας τον γύρο της λίμνης από 

την βόρεια πλευρά θα περάσουμε το ΑΓΡΙΝΙΟ και θα καταλήξουμε στην ΠΡΕΒΕΖΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τα ωραιότερα Τζουμερκιώτικα χωριά, γεμάτα από έλατα. Μετά από μια διαδρομή 

που θα μας μαγέψει πραγματικά με τα πετρόχτιστα χωριά, τους καταρράκτες,  τα παλιά γεφύρια και διασχίζοντας τα 

ΑΓΝΑΝΤΑ θα φτάσουμε στο εκπληκτικό Σπήλαιο της ΑΝΕΜΟΤΡΥΠΑΣ με εντυπωσιακούς χρωματισμένους σταλαγμίτες 

κάτω από τους οποίους έχουν σχηματιστεί 3 λίμνες, επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για τα ΠΡΑΜΑΝΤΑ που είναι το 

χαρακτηριστικότερο Τζουμερκιώτικο χωριό, χτισμένο αμφιθεατρικά στους πρόποδες της Στρογκούλας, από τις ποιό 

επιβλητικές κορυφές, παραμονή, γεύμα. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο με μια ενδιάμεση στάση στο γεφύρι 

της ΑΡΤΑΣ. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε τον Αμβρακικό Κόλπο, ένα από τα πιο σημαντικά οικοσυστήματα στο χώρο της 

Μεσογείου. Διασχίζοντας απάνεμους κολπίσκους, ατελείωτους καλαμιώνες, βάλτους, έλη, κατάφυτα τοπία, αλλά και 

γραφικά ψαροχώρια θα φτάσουμε στην ΚΟΡΩΝΗΣΙΑ, παραθαλάσσιο χωριό χτισμένο πάνω σε νησίδα, ένας γαλήνιος 

παράδεισος, στάση. Εν συνεχεία για ΝΑΥΠΑΚΤΟ παραμονή, γεύμα. Επιστροφή για ΑΝΤΙΡΡΙΟ - ΡΙΟ - ΚΙΑΤΟ στάση καθ’ 

οδόν επί τις εθνικής οδού. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.  

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 180 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PREVEZA CITY ‘’ 3***plus σε δίκλινα 

δωμάτια στo Ιστορικό κέντρο της ΠΡΕΒΕΖΑΣ, 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) Τα 2 Δείπνα. 5) Αρχηγό – Συνοδό, 6) 

Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική 

Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 



23-25/3/2024 3ήμερη 

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΠΕΤΡΙΝΑ  

ΔΙΑΜΑΝΤΙΑ ΤΗΣ ΜΑΝΗΣ 

ΚΑΣΤΡΟΠΟΛΙΤΕΙΑ ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑΣ  

ΜΑΝΗ - ΓΥΘΕΙΟ – ΑΡΕΟΠΟΛΗ - ΚΑΛΑΜΑΤΑ   

ΛΙΜΕΝΙ – ΝΕΟ ΟΙΤΥΛΟ - ΣΤΟΥΠΑ - ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ 

ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ - ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑΣ  

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. 

Συνεχίζουμε για ΤΡΙΠΟΛΗ - ΣΠΑΡΤΗ και φτάνουμε στην θρυλική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ, επίσκεψη στην παλιά πόλη 

με τα πλακόστρωτα σοκάκια, το επιβλητικό κάστρο της, τα πέτρινα αρχοντικά και τις Βυζαντινές Εκκλησίες. 

Παραμονή, γεύμα στην παραλία της νέας πόλης. Κατόπιν για ΓΥΘΕΙΟ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΑΡΕΟΠΟΛΗ στάση. Κατόπιν για τα περίφημα ΣΠΗΛΑΙΑ ΔΥΡΟΥ 

επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Συνεχίζοντας την διαδρομή μας στην ΜΑΝΗ θα φτάσουμε στον ΓΕΡΟΛΙΜΕΝΑ 

παραμονή, γεύμα. Επιστροφή το απόγευμα στο ΓΥΘΕΙΟ. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τα παράλια του Μεσσηνιακού Κόλπου. Θα περάσουμε το γραφικό ΛΙΜΕΝΙ, την 

ΝΕΟ ΟΙΤΥΛΟ, την ΣΤΟΥΠΑ για να φτάσουμε στην όμορφη ΚΑΡΔΑΜΥΛΗ στάση. Συνεχίζουμε για ΚΑΛΑΜΑΤΑ 

παραμονή, γεύμα. Επιστροφή  ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με μια ενδιάμεση στάση καθ’ οδόν. 

  

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 140 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PANTHEON ‘’ 3*** σε 

δίκλινα δωμάτια στο ΓΥΘΕΙΟ, 3) τα 2 πρωινά  σε μπουφέ, 4) Αρχηγό – Συνοδό, 5) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 6) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 7) Φ.Π.Α.  

 

 

 



 

23-25/3/2024 3ήμερη 

Στο «ΑSTIR HOTEL» 4**** στην ΠΑΤΡΑ 

ΟΡΕΙΝΑ ΧΩΡΙΑ ΤΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 

ΤΡΙΚΑΛΑ – ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ - ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ – ΑΓΙΑ ΛΑΥΡΑ 

ΧΩΡΙΑ ΖΗΡΙΑΣ – ΦΡΑΓΜΑ ΦΕΝΕΟΥ - ΚΑΡΤΕΡΙ - ΚΑΣΤΑΝΙΑ 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν.  

Κατόπιν για τα ΜΕΣΑΙΑ ΤΡΙΚΑΛΑ, στάση στην όμορφη πλατεία του χωριού με τα γραφικά café. Συνεχίζουμε για 

τα ΑΝΩ ΤΡΙΚΑΛΑ και φτάνουμε στο Μοναστήρι του ΑΓ. ΒΛΑΣΙΟΥ γεμάτο με λουλούδια και έχει απέραντη θέα 

προς τον Κορινθιακό κόλπο, επίσκεψη. Επιστροφή για φαγητό στην περιοχή. Κατόπιν για ΠΑΤΡΑ τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο ‘’  ΑSTIR ‘’ 4****. Δείπνο . Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση  για ΔΙΑΚΟΠΤΟ και φτάνουμε στο Μοναστήρι του ΜΕΓΑΛΟΥ ΣΠΗΛΑΙΟΥ που 

βρίσκεται κολλημένο πάνω σ΄ ένα βράχο, τοπίο σπάνιας ομορφιάς, επίσκεψη. Συνεχίζοντας την διαδρομή μας 

ανεβαίνοντας για τα Αροάνια Όροι θα απολαύσουμε το μεγαλείο της φύσης που απλώνεται παντού σε όλη την 

διάρκεια της διαδρομής μας μέχρι να φτάσουμε στα ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ σε υψόμετρο 735μ. για να επισκεφτούμε την 

Ιστορική Μονή της Αγίας Λαύρας(όπου στον πλάτανο του προαύλιου χώρου της υψώθηκε το λάβαρο της 

επανάστασης του 1821). Εν συνεχεία για την πόλη των ΚΑΛΑΒΡΥΤΩΝ όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για 

βόλτα, ψώνια και φαγητό . Επιστροφή το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΑΚΡΑΤΑ στάση επί της εθνικής και αρχίζουμε κ’ ανεβαίνουμε για τα ορεινά 

χωριά της ΖΗΡΙΑΣ. Πρώτη μας γνωριμία  θα είναι η ΛΙΜΝΗ ΣΤΥΜΦΑΛΙΑΣ, το ΚΑΡΤΕΡΙ και η  ΚΑΣΤΑΝΙΑ   για 

να φτάσουμε στο ΦΡΑΓΜΑ ΦΕΝΕΟΥ στάση. Εκεί θα μας δοθεί η ευκαιρία να επισκεφτούμε και την ΜΟΝΗ 

ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ. Κατόπιν για φαγητό στην περιοχή. Επιστροφή για  ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν 

ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.  

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 170 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ’’ ASTIR ‘’ 4**** σε δίκλινα 

δωμάτια στην πόλη της ΠΑΤΡΑΣ , 3) τα 2 πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 Δείπνα, 5) Αρχηγό – 

Συνοδό , 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 

7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α. 

 



 

23-25/3/2024 3ήμερη 

Στο HOTEL ‘’ PARK ‘’ 4**** στον ΒΟΛΟ 

ΠΗΛΙΟ – ΠΟΡΤΑΡΙΑ – ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ 

ΒΟΛΟ - ΤΡΙΚΑΛΑ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. Κατόπιν για 

ΣΤΥΛΙΔΑ  και φτάνουμε στoν ΒΟΛΟ παραμονή, γεύμα σε κάποιο από τα παραδοσιακά τσιπουράδικά της. Εν 

συνεχεία για το κεντρικό μας ξενοδοχείο ‘’ PARK ‘’ 4**** τακτοποίηση δωματίων. Το απόγευμα ελεύθερο για 

βόλτα στο λιμάνι της πόλης. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για να γνωρίσουμε τα Πηλιορείτικα χωριά. Πρώτος μας σταθμός η γραφική 

ΠΟΡΤΑΡΙΑ γνωστή για τα πεντανόστιµα γλυκά κουταλιού και τα περίφημα αρχοντικά της. Συνεχίζουμε για την 

τουριστική ΜΑΚΡΥΝΙΤΣΑ τον παραδοσιακό οικισμό γνωστό και ως το «µπαλκόνι του Παγασητικού» για την 

υπέροχη θέα του, στάση. Το μεσημέρι θα επιστέψουμε στην πόλη του ΒΟΛΟΥ για να γευματίσουμε σε κάποιο 

από τα παραδοσιακά τσιπουράδικά της. Επίσης θα μπορέσουμε να παρακολουθήσουμε τα δρώμενα και τις 

αποκριάτικες εκδηλώσεις που οργανώνονται σε διάφορες συνοικίες της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας 

για ξεκούραση. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΛΑΡΙΣΑ και φτάνουμε στην όμορφη πόλη των ΤΡΙΚΑΛΩΝ , που αντικρίζει τις 

οροσειρές της ΠΙΝΔΟΥ. Οι εκδρομείς θα είναι ελεύθεροι να περιπλανηθούνε στα διάφορα αξιοθέατα της πόλης 

και να γευματίσουν σε κάποια από τα γραφικά ταβερνάκια της στην παλιά πόλη.  Εν συνεχεία για ΛΑΜΙΑ - 

ΟΜΟΝΟΙΑ – ΠΕΙΡΑΙΑ με τις ανάλογες στάσεις καθ’ οδόν. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 165 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ PARK ‘’ 4**** σε δίκλινα 

δωμάτια στην πόλη του ΒΟΛΟΥ, 3) τα 2  πρωινά σε μπουφέ, 4) τα 2 Δείπνα σε μπουφέ, 5) 

Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για 

το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 8) Φ.Π.Α.  

 

 



 

23-24/3/2024 2ήμερη 

ΟΡΕΙΝΑ ΘΕΡΕΤΡΑ ΤΗΣ ΠΙΝΔΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΟΖΙΑΚΑ 

Η ΑΛΠΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

ΛΙΜΝΗ ΠΛΑΣΤΗΡΑ(ΤΑΥΡΩΠΟΥ)   

ΕΛΑΤΗ – ΠΕΡΤΟΥΛΙ - ΛΑΡΙΣΑ  

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ στάσεις καθ’ οδόν. 

Συνεχίζουμε για  ΚΑΡΔΙΤΣΑ - ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ - ΜΟΣΧΑΤΟ και φτάνουμε στην Πλαζ ΛΑΜΠΕΡΟΥ 

παραμονή, γεύμα στις όχθες τις λίμνης. Στη συνέχεια θα κάνουμε το γύρο της λίμνης του Ταυρωπού 

με τις δαντελωτές και δασοσκέπαστες όχθες της να ξεπροβάλουν η μια μετά την άλλη που είναι η 

κατάληξη των ποταμιών που ξεκινούν από τις βουνοκορφές. Η διαδρομή είναι μαγευτική μέσα από 

γραφικά χωριουδάκια, με τις μυρωδιές του ξύλου και της φύσης να συνεπαίρνουν τον επισκέπτη.  Θα 

έχουμε μια ενδιάμεση στάση στο ΦΡΑΓΜΑ και στα ΚΑΛΥΒΙΑ ΠΕΖΟΥΛΑΣ για καφέ. Κατόπιν για 

ΛΑΡΙΣΑ τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΤΡΙΚΑΛΑ και συνεχίζουνε για τα ΟΡΕΙΝΑ ΘΕΡΕΤΡΑ της ΠΙΝΔΟΥ και 

του ΚΟΖΙΑΚΑ. Θα περάσουμε την πανέμορφη ΠΥΛΗ με το τοξωτό γεφύρι της, την ελατοσκέπαστη 

ΕΛΑΤΗ και συνεχίζοντας την διαδρομή μας μέσα από τα περτουλιώτικα λιβάδια(τοπίο Αλπικής 

ομορφιάς) θα ξεπροβάλει μπροστά μας το γραφικό ΠΕΡΤΟΥΛΙ πνιγμένο στα έλατα σε υψόμετρο 

1100μ. χτισμένο αμφιθεατρικά στην πλαγιά του βουνού, στάση.  Επιστροφή στην ΕΛΑΤΗ με τα 

εντυπωσιακά αρχοντικά και ξενώνες που προσφέρει στον επισκέπτη μια μοναδική ομορφιά φυσικού 

κάλους, παραμονή, γεύμα. Κατόπιν για ΚΑΡΔΙΤΣΑ – ΛΑΜΙΑ - ΑΘΗΝΑ στάσεις καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - 

ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 85 Β/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ DIONISSOS ‘’ 3***plus 

σε δίκλινα δωμάτια στo κέντρο της ΛΑΡΙΣΑΣ, 3) το πρωινό σε μπουφέ, 4) Αρχηγό - Συνοδό, 5) 

Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator),  8) Φ.Π.Α. 

 



 

23-24/3/2024 2ήμερη 

Στο ‘’ OLYMPIC VILLAGE HOTEL AND SPA ‘’ 4**** 

ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΑ ΟΡΕΙΝΑ ΧΩΡΙΑ ΤΗΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ  

ΟΛΥΜΠΙΑ - ΒΥΤΙΝΑ – ΛΑΓΚΑΔΙΑ 

ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ – ΚΑΡΙΤΑΙΝΑ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ 

ΑΡΧΑΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑ - ΣΠΗΛΑΙΟ ΚΑΨΙΑ 

ΣΑΒΒΑΤΟ 23/3/2024 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΑΡΤΕΜΗΣΙΟ στάση. Στην 

συνεχεία θα επισκεφτούμε το Σπήλαιο Κάψιας, με τον πλούσιο διάκοσμο από πολύχρωμους 

σταλαγμίτες και  σταλακτίτες που εντυπωσιάζουν τον επισκέπτη(έξοδα ατομικά). Κατόπιν για ΒΥΤΙΝΑ 

παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για ΛΑΓΚΑΔΙΑ στάση και καταλήγουμε στην ΟΛΥΜΠΙΑ, τακτοποίηση 

στο ξενοδοχείο ‘’ OLYMPIC VILLAGE HOTEL AND SPA ‘’ 4****. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το Μουσείο και τον Αρχαιολογικό χώρο της ΑΡΧΑΙΑΣ 

ΟΛΥΜΠΙΑΣ(έξοδα ατομικά). Εν συνεχεία για ΚΡΕΣΤΕΝΑ – ΚΑΛΛΙΘΕΑ – ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑ και 

καταλήγουμε στην ΚΑΡΙΤΑΙΝΑ στάση. Κατόπιν για ΕΛΛΗΝΙΚΟ παραμονή, γεύμα. Συνεχίζουμε για 

ΜΕΓΑΛΟΠΟΛΗ - ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ στάση καθ΄οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 98 Η/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ OLYMPIC VILLAGE 

HOTEL AND SPA ‘’ 4**** σε δίκλινα δωμάτια στην ΟΛΥΜΠΙΑ , 3) Το πρωινό σε μπουφέ, 4) 

το Δείπνο , 5)  Αρχηγό - Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – 

v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών 

Πρακτόρων(Tour Operator), 8) Φ.Π.Α  

 

 

 



 

24-25/3/2024 2ήμερη 

Στο HOTEL  «NAFSIKA PALACE» 4****  

ΑΡΑΧΟΒΑ – ΔΕΛΦΟΥΣ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ 

ΙΤΕΑ – ΕΡΑΤΕΙΝΗ – ΝΑΥΠΑΚΤΟ    

  

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024  

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΚΑΣΤΡΟ – ΟΡΧΟΜΕΝΟΣ στάση 

καθ’ οδόν . Συνεχίζουμε για την τουριστική ΑΡΑΧΟΒΑ στάση. Κατόπιν για ΔΕΛΦΟΥΣ επίσκεψη(έξοδα 

ατομικά)  στον Αρχαιολογικό Χώρο και το Μουσείο της. Εν συνεχεία για το γραφικό ΓΑΛΑΞΙΔΙ 

παραμονή, γεύμα. Το απογευματάκι θα καταλήξουμε στην ΙΤΕΑ στο ξενοδοχείο ‘’ ΝAFSIKA 

PALACE ‘’ 4**** , τακτοποίηση στα δωμάτια. Δείπνο.  Διανυκτέρευση.  

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ΕΡΑΤΕΙΝΗ στάση. Συνεχίζοντας την παραλιακή διαδρομή μας θα 

καταλήξουμε στη γραφική ΝΑΥΠΑΚΤΟ παραμονή, γεύμα.  Εν συνεχεία για ΑΝΤΙΡΡΙΟ θα περάσουμε 

την κρεμαστή γέφυρα για  ΡΙΟ - ΚΙΑΤΟ στάση καθ’ οδόν επί τις εθνικής οδού. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.  

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ :  98 H/B 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) Το ξενοδοχείο ‘’ NAFSIKA PALACE ‘’ 

4**** σε δίκλινα δωμάτια στην ITEA , 3) Το πρωινό σε μπουφέ, 4) το Δείπνο, 5)  Αρχηγό - 

Συνοδό, 6) Το τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το 

ξενοδοχείο, 7) Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour 

Operator), 8) Φ.Π.Α  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

24-25/3/2024 2ήμερη 

 

ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΡΥΜΟΣ ΟΛΥΜΠΟΥ 

ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ - ΛΙΤΟΧΩΡΟ  - ΛΑΡΙΣΑ 

 ΠΑΛΑΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ   

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 

7:00 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΛΑΜΙΑ μ’ ενδιάμεσες στάσεις 

καθ’ οδον. Συνεχίζουμε για ΤΕΜΠΗ και αρχίζουμε ν’ ανεβαίνουμε για το ορεινό χωριό ΑΜΠΕΛΑΚΙΑ. 

Κατά την διάρκεια της διαδρομής μας θα διακρίνουμε το φυσικό μεγαλείο της κοιλάδας. Φτάνοντας θα 

απολαύσουμε τα Αρχοντικά , το πράσινο και τις πηγές του χωριού. Θα μας δοθεί η δυνατότητα να 

επισκεφτούμε το Αρχοντικό του Σβάρτς και το Λαογραφικό Μουσείο, παραμονή, γεύμα. Εν συνεχεία 

για ΛΑΡΙΣΑ, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο ‘’ DIONISSOS ‘’ 3***plus. Διανυκτέρευση. 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το γραφικό ΛΙΤΟΧΩΡΟ στις πλαγιές του ΟΛΥΜΠΟΥ στάση στο 

χωριό. Εν συνεχεία για τον παραδοσιακό οικισμό του ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ, παραμονή, 

γεύμα. Επιστροφή για ΛΑΜΙΑ - ΑΘΗΝΑ στάσεις καθ’ οδών. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. 

 

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 85 B/Β 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 1) Το εισιτήριο του πούλμαν, 2) το ξενοδοχείο ‘’ DIONISSOS ‘’ 3***plus 

στην ΛΑΡΙΣΑ σε δίκλινα δωμάτια, 3) το πρωινό σε μπουφέ, 4) Αρχηγό - Συνοδό, 5) Το τέλος 

ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση (άρθρο30 – v.5073/2023) για το ξενοδοχείο, 6) 

Ασφαλιστική Κάλυψη Αστικής Ευθύνης Ταξιδιωτικών Πρακτόρων(Tour Operator), 7) Φ.Π.Α. 

 

 

 

 

 

 

 



ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 Ημερήσια 

ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ – ΒΥΤΙΝΑ 
ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΥΔΡΟΚΙΝΗΣΗΣ 

7:30 π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΥΡΑΓΓΑ ΑΡΤΕΜΗΣΙΟΥ στάση. Κατόπιν για 

ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ όπου και θα επισκεφτούμε το ΥΠΑΙΘΡΙΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΥΔΡΟΚΙΝΗΣΗΣ, μοναδικό στην Ελλάδα. Θα μας 

ξεναγήσει στην προβιομηχανική τεχνολογία της περιοχής(έξοδα ατομικά). Επόμενος σταθμός μας το πιο καλοδιατηρημένο 

χωριό της ορεινής Αρκαδίας την ΔΗΜΗΤΣΑΝΑ απλωμένη σε μια λοφοράχη σε ύψος 950μ. με θέα την πεδιάδα της 

Μεγαλόπολης και το φαράγγι του Λούσιου ποταμού. Κατόπιν για το φημισμένο ορεινό θέρετρο της Πελοποννήσου την 

ΒΥΤΙΝΑ σε υψόμετρο 1050μ. που απλώνεται στους πρόποδες του Μαινάλου παραμονή, γεύμα. Περπατώντας στο χωριό 

θα ψωνίσουμε από τα μαγαζάκια παραδοσιακά προϊόντα και μην ξεχάσουμε να πάρουμε τυράκι και χωριάτικο ψωμί.  

Επιστροφή για ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ στάση καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ -  ΠΕΙΡΑΙΑ. ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 22 euro 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 24/3/2024 Ημερήσια  

ΝΑΥΠΛΙΟ 
ΜΥΚΗΝΕΣ – ΠΑΛΑΜΗΔΙ 

7:30π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ στάση καθ’ οδόν. Εν συνεχεία για 

ΜΥΚΗΝΕΣ επίσκεψη στην αρχαία πόλη της Αργολίδας(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για το φρούριο του Παλαμηδίου που 

διατηρείται σε άριστη κατάσταση και αποτελεί ένα από τα σπουδαιότερα επιτεύγματα της Βενετσιάνικης Αρχιτεκτονικής. 

Βρίσκεται σε ύψος 216μ. πάνω από την πόλη του ΝΑΥΠΛΙΟΥ και έχει πανοραμική θέα τον Αργολικό κόλπο, 

επίσκεψη(έξοδα ατομικά). Το μεσημεράκι θα μεταβούμε στην πόλη, παραμονή, γεύμα. Επιστροφή για ΣΠΑΘΟΒΟΥΝΙ 

στάση καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ.ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 22 euro 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 Ημερήσια 

(25η Μαρτίου) 

ΑΡΑΧΟΒΑ – ΔΕΛΦΟΥΣ - ΓΑΛΑΞΙΔΙ 
7:30π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:45π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ για ΚΑΣΤΡΟ – ΟΡΧΟΜΕΝΟ στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν 

για ΔΕΛΦΟΥΣ επίσκεψη στο Μουσείο και στον Αρχαιολογικό Χώρο(έξοδα ατομικά). Συνεχίζουμε για ΙΤΕΑ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ 

παραμονή, γεύμα. Επιστροφή στη γραφική ΑΡΑΧΟΒΑ στάση. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 22 euro 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 25/3/2024 Ημερήσια 

(25η Μαρτίου) 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ  
ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ - ΑΓ. ΛΑΥΡΑ 

7:00π.μ. αναχώρηση από ΠΕΙΡΑΙΑ και 7:15π.μ. από ΟΜΟΝΟΙΑ. ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. Κατόπιν για την 

ιστορική  ΜΟΝΗ της ελληνικής επανάστασης  ΑΓ. ΛΑΥΡΑ όπου σηκώθηκε το λάβαρο του 1821, επίσκεψη. Εν συνεχεία για 

ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ, παραμονή, γεύμα. Μετά το φαγητό επίσκεψη στο ΜΕΓΑ ΣΠΗΛΑΙΟ που είναι κολλημένο πάνω σε βράχο, 

στάση. Επιστροφή για ΣΕΑ ΒΕΛΟΥ Ε.Ο. στάση καθ’ οδόν. ΟΜΟΝΟΙΑ - ΠΕΙΡΑΙΑ. ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ ΑΤΟΜΟ : 22 euro 

 

 


